



31 марта 2024 года в п. Зверосовхоз Мурманской области состоялся турнир по боевому самбо, раздел «Поединок».

В соревнованиях приняли участие обучающиеся объединения «Ушу-саньда», руководитель тренер - преподаватель Владимир Щуров.

По результатам турнира места распределились следующим образом, согласно весовой и возрастной категории:

1-е место Аушев Джабраил

2-е место Мейриев Асхаб

2-е место Хуснутдинов Тимур

Поздравляем юных спортсменов и тренера с достойным результатом!

Желаем дальнейших спортивных успехов!

#насевержить #насеверспорт



